



置物架

阶梯置物架的设计灵感来源于两个独立的梯子,设计师无意间发现天花板的油漆工为了方便高空作业,将两个独立的梯子用一块厚木板连接成一个较宽的平台以便行走,可以根据调节木板来达到作业中需要的不同高度。我们将这样的理念用在了这款书架中,同时增加了彩色连接套,使得两个架子或合为一体,或单独展现。在都市人的简约生活中,不仅起到了自由分配空间的作用,也打破了书架必须是一个整体有棱有角有门的传统思想。



智能电动升降桌

该作品拥有人体工学智能 App, 帮助使用者更好地使用升降桌。物联网技术, 提供个性化账户, 根据每人不同需求, 进行常用高度记忆、久坐提醒、健康数据统计、坐姿纠正、站坐交替指引; 同时亦可进行无线控制、一键锁定。组合工位不易移动, 创新线材梳理, 工位整齐划一; 可扩展性强, 可根据使用者需求扩展至多人使用的办公桌组。高度可满足最高至 205 厘米的使用者, 切换站/坐姿只需 8 秒, 最高承重 150 千克。环保、节能; 待机时 1 万小时一度电; E0 级环保桌板, 无甲醛。



纽坊

高科技喷粉中纤板台面, 造型干脆有力, 采用大斜边切割, 造型独特, 充满科技感的同时如刀锋般锐气外漏, 冲击您的视觉, 不规则的台型设计, 增加了台面的工作面积, 一侧使用电脑, 另一侧可以堆方许多草稿、文件, 便于您整理思绪, 快速高效地办公。

桌脚采用多边切割造型, 设有隐私而方便的走线管理, 边框下有电脑主机, 公文包等私人物品储存空间, 都只为提供一个合理、高效而又能彰显个性的办公环境。



哈哈儿童学习桌

哈哈学习儿童桌有升降调解系统, 可以针对您孩子的身高, 提供做合适的高度。其桌面可定格 0-40 度支撑重量范围达 4.4-5.4 千克, 而且拥有独特的 A 字脚专利设计使得整体结构更稳, 并寓意您孩子学习表现永远是 A。其设计的减负阅读器可以多角度调节阅读器让视线与书本平齐, 缓解眼疲劳保护视力。此外还有防滑书档和桌侧面功能键设计。功能键采用了花型设计, 凹凸的轮廓使拧旋钮时更加便捷。

设计驱动

提升人居生活品质

文/图 本报记者 张建列 通讯员 烁烁

今年红棉奖·产品设计奖将再度来袭! 来自海内外的 2581 件产品接受参评最终仅 75 家参评企业的 111 件产品脱颖而出。它们将以主题展集中亮相 2017 广州设计周, 等你来赏“红棉”。展期还将现场复审争夺 2017 红棉“至尊”, 即荣获“至尊”殊荣的将花落谁家? 下面, 带大家一览“红棉奖·2017 年度产品设计奖”的办公家具类部分当选产品, 分享大师最新的创作理念。

据悉, “红棉中国设计奖”作为广州设计周的缘起项目于 2006 年在广州市人民政府主导下启动, 是中国最具影响力的设计奖项。11 年来, “红棉奖”的影响力不仅体现在对卓越设计的年度盘点, 更重要的是, 它坚持不懈地把众多创新前瞻的设计理念和独特的智慧生活方式导入针对中国消费市场的之中。今年, “红棉奖”将在进一步聚焦“提升人居生活品质”, 以“设计驱动 产业升级”为目标与使命, 关注全方位的整体设计实践方式, 构建设计与制造、消费者信息传达及需求互动的平台, 在人居空间与产品设计、工业制造、品牌传播与消费者之间建立起灵动循环, 建设全社会健康、公平、正确、完整的大设计评价标准和推广体系。



软性屏风工位(S型)

UNIT秉承“有限空间, 无限设计”的理念, 突破传统屏风的用料及结构, 追求模块化设计, 拼接灵活、造型多变, 自由的组合形式可将办公及会议空间呈现出多种一体化布局, 进而实现办公空间的完美划分。屏风采用聚酯纤维复合型环保材料制成, 具有吸音降噪的功效, 加之柔软的材质特性及简约的色彩搭配, 不仅给人以 E0 级环保健康的办公享受, 也使办公环境更具人文气质。



瓦尔纳主管桌

瓦尔纳主管桌设计灵感来源于芭蕾舞, 其设计理念是将艺术审美融入产品, 让办公生活更丰富! 产品外形外开, 伸直, 绷紧, 纯粹简练, 刚柔并济具有有容乃大的产品哲学思想。瓦尔纳主管桌边部则采用德国瑞好的 ABS 激光封边, 避免绞线的出现, 而外观多元的材质(金属、钢化玻璃、毛毡、油漆、E0 级环保基材等多种材质的运用), 新的色彩, 让瓦尔纳形式多样, 现代稳重。